

2025年4月8日

ランクセス、アムステルダムで開催中の 「イン・コスメティクス・グローバル」で、 化粧品およびパーソナルケア業界向けの製品群を発表

ランクセス株式会社

- 安全で効果的な保存料ソリューション「ネオロン PHマックス」を発表
- 持続可能な保存料として、安息香酸ナトリウム「プロックスS」を紹介
- 実績のある安全な防虫剤向け活性成分「サルチジン」を提供
- 防腐剤向け溶液の新開発製品「ネオロン PH マックス」に関する技術セミナーを開催
- 「天然配合物の安全な保護」に関する講演を実施

ドイツの特殊化学品メーカーのランクセス(LANXESS)は、4月8日から10日までアムステルダムで開催中の国際的な展示会「イン・コスメティクス(In-Cosmetics)グローバル」において、化粧品およびパーソナルケア業界向けの包括的な製品ラインナップを紹介します。幅広い製品、技術、ソリューションには、防腐剤、抗菌剤、皮膚軟化剤、多機能製品、香料およびフレグランス、オーラルケア用カスタマイズソリューション、虫除け用活性成分などが含まれます。

ランクセスの保存料は、フェイスクリーム、シャンプー、シャワージェル、デオドラント、化粧品など、リーブオン製品およびリンスオフ製品で、世界中の多くの有名ブランド製品に使用されています。製品ラインナップには、従来の製品に加え、EU エコラベル、エコサート、NATRUE、COSMOS、ノルディックスワンなどの環境ラベルに準拠した使用が認められている、自然由来の製品や天然由来のソリューションも含まれます。

保存料ソリューションのポートフォリオを拡充

近年、消費者は、安全性に優れ、かつ環境への配慮がなされたパーソナルケア製品への関心が一層高まっています。ランクセスはこの度、最新の開発製品として「ネオロン® (Neolone®) PH マックス」を発表しました。同製品により、フォーミュレーターが市場のニーズを満たす高性能で消費者にやさしい製品開発を可能にします。 「ネオロン PH マックス」は、フェノキシエタノールと天然由来のマルチファンクション活性成分を組み合わせた防腐剤溶液で、エコフレンドリーかつ広範囲の細菌や真菌に対して防腐効果を発揮します。

ランクセスは、ブラジルでこれまで提供していた製品群から厳選した製品を「ネオロン」および「マクサリオ®(Maxario®)」ブランドとして、グローバルな製品群に統合する計画です。 ランクセスのグローバル製品マネージャーであるヴィヴィアン・コネツキーは次のように述



べています。「この拡大は、多様な市場ニーズに合わせた高性能ソリューションの提供に対する当社の取り組みを反映しています。これらの製品により、当社は実績のある保存料ブレンドで製品群を強化し、顧客の期待に応えていきます」

もう一つの持続可能で安全なソリューションは、てん菜やトウモロコシなどの天然原料から得られるブースター「ネオロン Bio G 」です。グラム陽性菌およびグラム陰性菌、酵母、カビに対して優れた保護効果を発揮します。刺激がなく、COSMOS および NATRUE 認証を取得しており、pH 値が 3 から 6 の処方製品に最適です。

持続性に優れた安息香酸ナトリウム「プロックス®(Purox®)S スコープブルー」

「プロックス S」は、自然界に存在するものと同じ防腐剤で、容易に生分解される安息香酸ナトリウムです。pH6.5までのパーソナルケア製品や化粧品において微生物の増殖を安全かつ効果的に抑制します。ランクセスは、特に環境に配慮した代替品として、「プロックス S スコープブルー」を提供しています。「プロックス S スコープブルー」は、グリーンエネルギーと再生可能な原材料を使用して製造されています。これにより、マスバランス方式に基づき、クライメイトニュートラルに近い製品となっています。ランクセスは、自社製品で、従来品よりカーボンフットプリントを 50%以上削減した製品、または持続可能な原材料を 50%以上使用した製品に、「スコープブルー」ブランドラベルを使用しています。

高純度、天然同質、持続可能なアロマケミカル

ランクセスのアロマケミカル製品は、フローラル、アース、スパイシー、フルーティーの 4 つのカテゴリーに分けられ、例えば香水やパーソナルケア製品にそれぞれの香りを与える嗅覚成分を提供しています。ランクセスは、環境に優しいアロマケミカル製品に加えて、持続可能な方法で製造されたベンジルアルコールも提供しています。この製品は、芳香合剤、溶剤、保存料、定着剤として使用されています。また、ランクセスは、再生可能な原材料と再生可能エネルギーをベースにした、これらの製品すべてに対するスコープブルー代替品を提供しています。

ランクセスは、フレグランスおよびフレーバーケミカル、そして防腐剤の生産拠点を3大陸5ヵ所で展開しており、そのすべてが持続可能な生産の基盤として国際的な持続可能性認証機関ISCC PLUS の認証を受けています。これらの生産拠点では、製品の特性や品質を維持しながら、製品のカーボンフットプリント(PCF)を大幅に削減できるマスバランス方式を採用しています。さらに、ランクセスは一部の拠点で再生可能エネルギーを使用しており、自社のスコープ1および2の排出量を削減しています。テュフ・ラインランドの認証プロセスに従って決定された検証済みのPCFデータは、透明性と正確性を保証します。計算は、ISO 14067 規格および科学的根拠に基づく目標イニシアティブ(SBTi)のガイドラインに従っています。



虫刺されに対する効果的な保護成分「サルチジン®(Saltidin®)」を提供

ランクセスの子会社であるサルティゴは、虫やダニの刺咬から身を守るソリューションを提供しています。「サルチジン」(一般名:イカリジン)は、効果的で安全な虫除け剤の活性成分です。「サルチジン」のグローバルビジネスマネージャーであるディルク・サンドリは次のように述べています。「効果、安全性、素材適合性の優れた組み合わせにより、スプレー、ローション、乳液など、あらゆる家庭で使用できる製剤が可能になります」この活性成分は無色、無臭で肌に優しく、汗にも強い特性を持ち、繊維やプラスチックを腐食させることもありません。また、長時間にわたって効果を発揮します。独自の分子構造により、「サルチジン」は昆虫の受容体を妨害し、蚊が人間を吸血源として認識することを防ぎます。このカモフラージュ効果により、ダニやハエ、その他のさまざまな昆虫からも身を守ることができます。「サルチジン」は、マラリア、デング熱、ジカ熱などの病気を予防する蚊よけ活性成分として、世界保健機関(WHO)が推奨しています。

顧客の製造に合わせたカスタマイズソリューション

サルティゴは、カスタム製造(特殊配合)のスペシャリストです。最先端の技術と数十年に わたる経験を活かし、ランクセスの子会社であるサルティゴは、幅広い産業分野向けに 高品質の活性物質や中間体を開発、最適化、生産しています。革新、効率、柔軟性、持 続可能性が同社の事業の中心となっています。

ワンストップショップとして、サルティゴは、プロセス開発やパイロット生産から、数トン単位でのスケーラブルな生産まで、カスタマイズされた持続可能で信頼性の高いソリューションを提供しています。強力な研究開発能力、厳格な品質管理、包括的な規制サービスにより、生産のあらゆる段階で最高水準が保証されています。独自のプロセスエンジニアリング、カスタマイズされた物流ソリューション、グローバルな調達により、同社は、持続可能な未来に向けたネットゼロ戦略など、顧客のニーズに柔軟に対応できる効率的な生産プロセスを提供しています。

化粧品およびパーソナルケア部門向けの ランクセス製品に関する詳細情報は、こちらで ご覧いただけます。

https://lanxess.com/ja-jp/company/corporate-structure/business-units/flavors-and-fragrances (日本語)

https://lanxess.com/ja-jp/company/corporate-structure/business-units/material-protection-products(日本語)

https://lanxess.com/ja-jp/products-and-brands/brands/saltidin (日本語)

https://lanxess.com/ja-jp/company/corporate-structure/subsidiaries/saltigo (日本語)





化粧品およびパーソナルケア業界向けの製品、技術、ソリューション:ランクセスのポートフォリオには、防腐剤、抗菌剤、エモリエント剤、多機能製品、香料およびフレーバー、オーラルケア用カスタマイズソリューション、虫除け剤用活性成分が含まれます。(写真:ランクセス AG)



「サルチジン」は、効果的で安全な虫除け剤製品用の活性成分です。虫やマダニによる刺咬から優れた保護効果を発揮します。

(写真:ランクセス AG)



#

これは、ドイツ・ケルンで4月4日に発表されたリリースをもとに、ランクセス株式会社が発表したものです。

この原文(英語)は、以下のURLにてご参照下さい。http://www.press.lanxess.com

ランクセスについて:

ランクセスは、世界 32 カ国で事業を展開する大手特殊化学品メーカーです。2024 年の総売上は 64 億ユーロにのぼり、全世界の従業員数は約 12,000 人です。主な事業は、中間体、添加剤、コンシューマープロテクション製品の開発、製造とマーケティングです。ランクセスは、持続可能性への取り組みが評価され、「ダウ・ジョーンズ・ベスト・イン・クラス・インデックス」、MSCI ESG、ISS ESG などの格付けにおいて優れた評価を得ています。

ランクセスについての詳細は同社 URL にてご確認下さい。 www.lanxess.co.jp

本件に関するお問い合わせ先:

ランクセス株式会社 コーポレートコミュニケーションズ

TEL: 03-5293-8006 FAX: 03-5219-9773

lanxess.japan@lanxess.com

免責について (Forward-Looking Statements)

本プレスリリースには、ランクセスの予測、見解、期待、そして第三者からの引用を含む、予測・予定事項の記述がございます。様々な既知あるいは予測不能なリスク、不確定要素、またその他の要因により、実際に発生する結果、財務状態、発展及び業績が、本資料に記載の予測・予定事項と大幅に異なる可能性があります。本資料に示される将来予測に関する意見の正確性や進展が実際に起こりえるかどうかに関しても責任を負うものではありません。ここに示されたいかなる情報、予測、推定、目標、意見に関して、明示的あるいは黙示的な表明や保証を行うものではありません。そのため、これらの記述につきまして、本資料の記載事項に全面的に依存されることは控えて頂きますようお願いします。本資料に示したいかなる脱漏、誤った記述に関しても責任を負いかねます。また、この資料を使用することによる直接的あるいは間接的に生じる事項に関して、ランクセスとその関連会社、役員、責任者、従業員は一切の責任を負いかねますので、併せてご了承いただきますようお願い申し上げます。

その他の情報:

ランクセスのニュースリリースは www.lanxess.co.jp の"プレスリリース"項目よりご覧ください。また、役員およびその他の写真は http://photos.lanxess.com(英語)より入手いただけます。ランクセスの動画および音声、ポッドキャストについては下記をご覧ください。http://globe360.net/broadcast.lanxess/(英語)

ランクセスのウェブマガジンは下記でご覧いただけます。

https://webmagazine.lanxess.com/ja/(日本語)

ランクセスの X(Twitter)、Facebook、Linkedin、YouTube の公式ページは下記サイトをご覧ください。

http://www.twitter.com/LANXESS JP(日本語)

http://www.facebook.com/LANXESS(英語)

http://www.linkedin.com/company/lanxess(英語)

http://www.youtube.com/lanxess(英語)

(2025-0404J)